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平成２９年第６回川島町教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２９年６月２６日(月)午後１時３０分から午後２時３５分 

２ 場  所 川島町役場第２委員会室 

３ 出 席 者 中村正宏教育長、菊池建太教育長職務代理者、福島 彰委員、 

及川三栄子委員、猪鼻恵美子委員 

４ 欠 席 者 なし 

５ 執 行 部 石川教育総務課長、内野生涯学習課長 

粕谷教育委員会理事 

６ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告 

日程第 ５ （議案第４４号）川島町教育委員会の権限に属する事務の管理及び 

執行の状況の点検及び評価に関する有識者の委嘱

について 

日程第 ６ （議案第４５号）川島町学校給食センター運営委員会委員の委嘱に  

ついて 

日程第 ７（報告第２８号）平成２８年度及び平成２９年度就学援助受給申請

者の認定につて（資料は当日配布・回収） 

日程第 ８（報告第２９号）川島町立つばさ南小学校及びつばさ北小学校の校  

門銘板・外壁サインに使用する文字のフォントに

ついて 

日程第 ９（報告第３０号）地区公民館の運動会等の事業に関する協議につい

て 

７ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

８ 傍 聴 人  なし 

９ 書  記  教育総務課主幹 新井洋子 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、４名全員であります。定足数に達しております 

ので会議は成立いたします。また、事務局からは教育総務課長、生涯

学習課長、教育委員会理事が出席しております。 

ただ今から平成２９年第６回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、猪鼻委員にお 

願いいたします。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】 

教 育 長  平成２９年第５回教育委員会定例会会議録の承認について、質疑 

等がありましたら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長  ここで、私から報告がございます。 

教  育  長  平成２９年６月川島町議会定例会の教育長行政報告及び一般質問

答弁について報告。 

教育総務課長  本定例会に於いて、議員提出議案「学校跡地等活用調査特別委員

会」が設置されたことの報告。 

福 島 委 員  議会運営の中で廃校跡地・施設の利用活用に係る特別委員会を置 

した目的、趣旨は何かを伺いたい。 

教育総務課長  学校統合に伴い廃校となる小学校の跡地の活用について調査する

ものです。 

教  育  長  本日の議題の議案第４４号「川島町教育委員会の権限に属する事 

務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する有識者の委嘱につ

いて」及び議案第４５号「川島町給食センター運営委員会委員の委嘱

について」の人事案件、報告第２８号「平成２８年度及び平成２９年

度就学援助受給申請者の認定について」は川島町教育委員会会議規則
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第１２条第１項第１号の「任免に関すること」、同規則第４号の「個

人に関する情報を含み、会議を公開することにより、個人の権利利益

を害するおそれがあること」に該当するため、非公開にすることを提

案します。 
教  育  長  議案第４４号及び議案第４５号、並びに報告第２８号につきまして

非公開にすることについて、ご異議はございませんか。       

（意議なし） 

教  育  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第４４号及び議案第４５号、並びに報告第２８号につきまして非公

開とします。 

 

 

※非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホームページに掲載 

【日程第５ 議案第４４号】  

教  育  長  それでは、議事に入ります。議案第４４号「川島町教育委員会の

権限に属する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する有

識者の委嘱について」事務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、議案第４４号について質疑又は 

意見がありましたら挙手にてお願いします。   

教  育  長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りた

いと思います。議案第４４号「川島町教育委員会の権限に属する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する有識者の委嘱につ

いて」異議はございませんか。 

  （意義なし） 

教  育  長    意義なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案 

第４４号は、原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

 

※非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホームページに掲載 

【日程第６ 議案第４５号】  

教  育  長  次に議案第４５号「川島町給食センター運営委員会委員の委嘱に

ついて」を事務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  議案第４５号について質疑又は意見がありましたら挙手にてお願 

いします。 

 （異議なし） 

教  育  長  質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと

思います。議案第４５号「川島町給食センター運営委員会委員の委

嘱について」異議はございませんか。 

       （意義なし） 
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教  育  長  意義なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案

第４５号は、原案どおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

 

※非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホームページに掲載 

【日程第７ 報告第２８号】  

教  育  長  続きまして、報告第２８号「平成２８年度及び平成２９年度就学 

援助受給申請者の認定について」事務局から説明させていただきま 

す。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、報告第２８号について質疑又は

意見がありましたら挙手にてお願いします。 

教  育  長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないよう 

なので、了承願います。    

 

 

【日程第８  報告第２９号】  

教  育  長  次に報告第２９号「川島町立つばさ南小学校及びつばさ北小学校 

の校門銘板・外壁サインに使用する文字のフォントについて」事務 

局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、報告第２９号について質疑又は

意見がありましたら挙手にてお願いします。 

菊池教育委員会職務代理  校門銘板、外壁サインについて剥がして保管ですか。 

教育委員会理事  記念としてどう保管するかを学校側と検討中です。しっかりと残

したいと考えています。 

福 島 委 員  ４校廃止となると保管、保存する場所等にもお金がかかることな 

ので、よく研究し考えていただきたい。 

また、町の歴史、文化を保存するという視点で整理していただき

たい。 

及 川 委 員  沢山の物を残すことは困難だと思います。思い入れのあるもの、

残すべきものを見極めて残していくことが大事ではないかと思いま

す。 

教 育 長  伝統ある４校が廃止となるため、そのメモリアルとして残すべき 

ものを何処にどのように展示していくか、しっかりと決めていきた

いと思います。 

教  育  長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないよう

なので、了承願います。 
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【日程第９  報告第３０号】  

教  育  長  次に報告第３０号「地区公民館の運動会等の事業に関する協議に

ついて」事務局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありましたが、報告第３０号について、質疑又

は意見がありましたら挙手にてお願いします。 

福 島 委 員  ここまで丁寧に意見交換会や報告会をおこなってきているので今

後の検討会においても進め方、方向性の取りまとめをしっかりやっ

ていただきたい。 

教  育  長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないよう

なので、了承願います。 

 

 

【閉 会】 

教  育  長  以上をもちまして、平成２９年第６回教育委員会定例会を閉会 

します。 


